Программная политика durumis

durumis - это сервис для самовыражения и общения. Вы можете использовать durumis, чтобы повысить доступность информации, поощрять здоровый обмен мнениями и взаимодействовать с другими людьми в новых формах. Мы считаем, что ценности, на которых основан durumis, включают свободу выражения в рамках законов и обеспечение безопасной среды общения.

Для сохранения этих ценностей durumis должен предотвращать злоупотребление, которое может подорвать свободу выражения и общения через его сервис. В этой связи durumis устанавливает некоторые ограничения на типы контента, разрешенные для публикации. Эти ограничения применяются для соблюдения законодательных требований и повышения общего качества услуг.

Сохранение безопасного сообщества требует активной роли сообщества durumis. Если вы обнаружите контент, нарушающий руководство сообщества durumis, важно сообщить об этом. Если вы обнаружите сообщение, которое, по вашему мнению, нарушает руководство сообщества, воспользуйтесь ссылкой "Пожаловаться", доступной в основном меню большинства блогов. Если ссылка на жалобу в блоге не найдена, вы можете подать жалобу на предполагаемое нарушение здесь.

Руководство сообщества durumis

Руководство сообщества durumis играет важную роль в обеспечении того, чтобы все пользователи этого веб-пространства могли безопасно создавать контент. Пожалуйста, следуйте следующим рекомендациям. Эти политики могут изменяться, поэтому проверяйте эту страницу снова. Иногда исключения могут делаться в свете искусства, образования, документальных работ или научных перспектив, и иногда могут приниматься исключения в пользу общественных интересов, даже если они не соответствуют политике.

Контент для взрослых

durumis не позволяет размещать контент для взрослых, включая изображения или видео с чрезмерным обнажением или сексуальными действиями. Критерии регулирования порнографии durumis соответствуют стандартам "Комитета по радио и телевидению" Республики Кореи и "Закону о защите несовершеннолетних". Учитывая, что записи в блоге доступны для всех, мы просим вас воздерживаться от размещения материалов для взрослых в целях защиты несовершеннолетних.

Контент для взрослых включает видео, изображения, записи в блогах, ссылки, комментарии и другие области, в которых пользователь активно участвует. Эти меры являются частью усилий по защите всех пользователей.

Детское сексуальное насилие и эксплуатация

Запрещено создавать, загружать или распространять контент, касающийся эксплуатации и насилия над детьми. Это включает в себя весь контент, связанный с сексуальным насилием над детьми. Если вы обнаружите контент, который может свидетельствовать о детской эксплуатации, пожалуйста, воспользуйтесь функцией "Пожаловаться на злоупотребление".

Более общим образом durumis запрещает использование durumis продуктов для размещения детей в опасности. Это включает в себя, но не ограничивается следующим:

- Обхаживание ребенка" (например, подружиться с ребенком в Интернете, а затем способствовать сексуальному контакту и/или обмену сексуальными изображениями с этим ребенком в Интернете или вне его),
- "фишинг с помощью боди-камер" (например, фактический доступ к интимным изображениям ребенка или притворный доступ к ним и их использование для угроз или запугивания ребенка),
- Сексуальная объективация несовершеннолетних (например, изображения, которые изображают, пропагандируют или подстрекают к сексуальному насилию над детьми, или изображения, которые изображают детей таким образом, что это может привести к их сексуальной эксплуатации),
- торговля детьми (например, объявления или предложения о сексуальной эксплуатации детей в коммерческих целях).
- durumis удалит такой контент и примет соответствующие меры, например, сообщит о нем в Национальный центр помощи пропавшим детям или Национальное полицейское агентство (112), ограничит доступ к функциям продукта или отключит учетные записи. Если вы считаете, что ребенок находится в опасности или ему угрожает жестокое обращение, эксплуатация или торговля людьми, немедленно обратитесь в полицию.

Опасная или незаконная деятельность

Использование сервиса Durumis для участия в незаконной деятельности или продвижение деятельности, товаров, услуг или информации, причиняющих серьезный и немедленный вред людям или животным, не допускается. Durumis разрешает использование такого контента, связанного с образовательными, документальными, научными или художественными целями. Однако, если контент напрямую причиняет вред или поощряет незаконную деятельность, Durumis ограничит его. Реклама товаров, связанных с наркотиками, и содержание, связанное с услугами, также не допускаются в Durumis в соответствии с законами Республики Корея. Если у Durumis поступает жалоба на незаконную деятельность, будут предприняты соответствующие меры, включая сообщение в соответствующие органы.

Тревога, насилие, угрозы

Не следует беспокоить, угрожать, или шантажировать других людей. Также не допускается использование этого продукта для участия в таких действиях или поощрение участия других людей. Это включает в себя злонамеренное преследование определенных людей, угрозы серьезного вреда, использование личной информации других людей в целях угрозы или шантажа, обвинения или уничижительное отношение к жертвам насилия или трагедии, подстрекательство к другим людям в совершении этих действий и другие формы морального и физического давления. Онлайн-харассмент нарушает законы во многих областях и может вызвать серьезные последствия для как агрессоров, так и жертв. Если угрозы или другие опасные ситуации сообщаются в Durumis, Durumis может предпринять соответствующие меры, включая сообщение в соответствующие органы.

Выражение ненависти

Не следует принимать участие в выражении ненависти. Это относится к контенту, который поощряет или оправдывает насилие против отдельных людей или групп на основе расы или этнической принадлежности, религии, инвалидности, возраста, национальности, военной службы, сексуальной ориентации, пола, гендерной идентичности или других форм дискриминации и маргинализации.

Жульничество с именем и ложные заявления о личности

Необходимо воздерживаться от подделки личных или организационных имен или предоставления ложной информации о себе. Это включает в себя использование чужого имени или названия организации без разрешения, предоставление информации, которая может ввести в заблуждение относительно вашей личности, квалификации, собственности, целей, продуктов, услуг или бизнеса.

Когда контент, связанный с политикой, социальными вопросами или общественными проблемами, направлен на пользователей в другой стране, но содержит ложные сведения о происхождении или других деталях, чтобы обмануть или утаить свои основные намерения, это также включается в этот запрет. Это также относится к контенту или аккаунтам, в которых ложные утверждения или утаивание собственности или основной цели могут ввести в заблуждение.

Мошенничество, злонамеренный и вредоносный контент

Запрещается передача вирусов, вредоносного программного обеспечения или аналогичного контента, который может нанести вред работе сети, серверов, конечных устройств пользователей или другой инфраструктуры. Сюда входят вирусы, разрушительные коды, другое вредоносное программное обеспечение или аналогичный контент, который может вредить или быть нежелательным для хостинга, вставки или передачи. Запрещено также предпринимать попытки передачи вирусов, открывать всплывающие окна, устанавливать программное обеспечение без согласия пользователя и использовать другой вредоносный код для нанесения вреда пользователям без их согласия. Дополнительную информацию можно найти в политике безопасного просмотра.

Запрещено распространение контента, который может ввести в заблуждение, обмануть или вызвать путаницу у пользователей. К такому контенту относится следующее:

Контент, содержащий потенциально вводящую в заблуждение информацию о гражданских и демократических процедурах: Этот контент является явной ложью и может серьезно подорвать участие или доверие к гражданским или демократическим процедурам. Сюда входит информация, противоречащая официальным государственным записям о гражданских голосованиях, квалификации политических кандидатов по возрасту/месту рождения, результатах выборов и участии в переписи населения. Также сюда входят ложные утверждения о смерти, несчастных случаях или внезапных заболеваниях политических деятелей или государственных служащих.

Контент, содержащий потенциально вводящую в заблуждение информацию о вредоносных заговорах: Этот контент поощряет веру в то, что отдельные лица или группы организованно причиняют вред и манипулируют событиями. Этот контент, который может быть опровергнут с использованием фактических доказательств, может привести к насилию или являться призывом к насилию.

Контент, содержащий потенциально вводящую в заблуждение информацию о вредных практиках в области здоровья: Этот контент поощряет или рекомендует участие в практиках, которые могут причинить серьезный физический или психический вред личности или вызвать серьезные общественные проблемы в области здравоохранения.

Контент с искаженными медиафайлами: Этот контент включает в себя технически поддельные или измененные медиафайлы, которые могут обмануть пользователей и создать серьезные риски.

Контент с потенциально вводящими в заблуждение элементами может быть разрешен на платформе durumis в образовательных, документальных, научных или художественных контекстах, при условии предоставления достаточной информации для понимания контекста. Однако в некоторых случаях даже с обширными пояснениями такой контент может быть запрещен на платформе durumis.

Согласие на размещение непристойных изображений (NCEI)

Не допускается хранение или распространение личных нюдов, явно или неявно сексуально откровенных изображений или видео без согласия стороны, которой принадлежат данные материалы. Если кто-то отправил вам личные нюды или интимные изображения, даже если они не откровенные, без вашего согласия, пожалуйста, сообщите об этом на durumis.

Личная и конфиденциальная информация

Не допускается хранение или распространение чужой личной или конфиденциальной информации без разрешения. Сюда входят резидентские номера, банковские счета, номера кредитных карт, изображения подписей, личные медицинские документы и другие чувствительные данные. Durumis обычно не предпринимает меры по исправлению в случаях, когда информация широко доступна в интернете или в общественных записях.

Фишинг

Не используйте этот продукт для фишинга. Сюда входят попытки запросить или собрать чувствительную информацию, такую как пароли, финансовые данные, номера резидентских документов и т. д.

Регулируемые товары и услуги

Запрещается продажа, реклама или поощрение продажи регулируемых товаров и услуг. Сюда входят алкоголь, азартные игры, медицинские препараты без разрешения, несанкционированные пищевые добавки, табачные изделия, взрывчатые вещества, оружие, а также товары и услуги в области здоровья и медицинские устройства.

Спам

Запрещено отправлять спам. Сюда входят нежелательные рекламные или коммерческие материалы, автоматически созданный нежелательный контент, нежелательный повторяющийся контент, бессмысленный контент и контент, который кажется массовым приглашением к покупкам.

негосударственными организациями и группировками

Запрещено распространять контент, поощряющий или рекламирующий деятельность этих организаций, такую как набор членов, организация онлайн/офлайн активности, распространение вредной информации, пропаганда идеологии негосударственных насильственных группировок, призывы к террористическим актам, провокации насилия, поощрение атак и т. д. Распространение контента, связанного с негосударственными насильственными организациями, может привести к принятию мер в отношении пользователя. Материалы, связанные с такими организациями, могут быть разрешены в контексте образования, документалистики, научных или художественных работ, но должны предоставлять достаточную информацию для понимания контекста.

Несанкционированное использование изображений несовершеннолетних

Недопустимо использовать изображения несовершеннолетних без явного согласия их родителей, опекунов или законных представителей. Если кто-то без разрешения сохраняет или распространяет изображения несовершеннолетних, можно подать жалобу в durumis.

Насилие и жестокость

Запрещено сохранять или распространять контент, содержащий шокирующие, провокационные, излишне насильственные или жестокие изображения людей или животных. Это включает в себя явные изображения физических повреждений или тел умерших людей, а также избыточно детализированные описания насилия. Такой контент может быть разрешен в образовательных, документальных, научных или художественных контекстах, при условии предоставления достаточной информации для понимания контекста. Однако, даже с подробным описанием, избыточно

насильственный или шокирующий контент может быть недопустим на платформе durumis. Не стоит подстрекать других к конкретным актам насилия.

Авторское право

При подозрении на нарушение авторских прав будет предпринята соответствующая реакция в соответствии с политикой durumis по авторским правам. Запрещено предоставлять ссылки на сайты, где можно нелегально скачивать контент других людей.

Обеспечение политики содержания в durumis

Пожалуйста, воспользуйтесь ссылкой "Сообщить", расположенной в меню большинства блогов, чтобы сообщить о случаях, которые, по вашему мнению, нарушают политику контента durumis. Если в настоящий момент ссылки "Сообщить" нет, она скоро будет обновлена.

* Пока это не произойдет, отправьте свои жалобы на адрес help@durumis.com, предоставив ссылку на место, где вы заметили нарушение, и описав, почему считаете, что это нарушение.

Сообщенный контент не удаляется автоматически. Команда durumis проводит проверку контента, который был предметом жалобы, чтобы определить, нарушает ли он правила сообщества. Если блог или контент не нарушают правила durumis, не будут предприняты никакие меры. Однако, если блог считается нарушающим руководящие принципы сообщества durumis, могут быть приняты следующие меры в зависимости от серьезности нарушения.

- Отображается предупреждение о чувствительном контенте на блоге или в сообщении
- Отмена публикации записи с возможностью использования только для автора блога.
- Удаление контента или блога, содержащего неприемлемый материал.
- Блокировка доступа к аккаунту durumis блоггера.
- Блокировка доступа к аккаунту durumis блоггера.
- Сообщение о нарушении пользователя в правоохранительные органы.
- Кроме того, в случае создания пользователем нескольких блогов, связанных с злонамеренной деятельностью, durumis может предпринять указанные выше меры.

Если блог был заблокирован, не рекомендуется создавать альтернативные блоги для подобной деятельности.

* Эта политика контента применяется в соответствии с законами Республики Корея, и в случае расхождения переведенного текста с оригинальным текстом на корейском, применяется текст на корейском языке.